

羽绒服比去年贵三成

商家分析原材料涨价是主因

本报聊城10月17日讯(记者 张召旭)天气逐渐转寒,羽绒服迎来销售旺季。17日,记者从市区多家卖场了解到,价格突破千元的羽绒服比比皆是,与去年同期相比,羽绒服价格上涨了大约三成。

17日上午,金鼎商厦的羽绒服卖场内,几乎所有品牌都推出了新款羽绒服。普通的女士长款羽绒服,价位一般在500元左右。各品牌也推出千元以上的主打款式。“这款男士羽绒服挺不错,你试一下吧。”李小姐为男友相中一款品牌

羽绒服。“1460元,那么贵啊?还是看看有没有便宜的吧,去年买的那件才468元。”李小姐的男朋友一看价格,也是直摇头。

“各种款式的羽绒服大都比去年贵了三四百元。”波司登羽绒服一位销售人员介绍,去年主

打款式价格在800元左右,今年的主打款没有低于1000元的,价格相比同期涨了三成左右。记者走访康博、雅鹿、雪中飞等品牌羽绒服,发现标价也差不多,主打款式都在千元以上。

五星百货雪中飞羽绒服的

销售人员介绍,今年,鸭绒和鹅绒价格不断上涨,而且制作羽绒服表皮的轻纺类面料价格,也比去年高出不少,直接导致羽绒服成本上涨。此外,今年好的棉花高价难求,也造成了品牌羽绒服全面涨价。

“福彩公益行”在茌平敬老院上演老少乐

彩民带孩子敬老院里过“重阳”

本报聊城10月17日讯(记者 刘云菲)“这次福彩公益行,我特意带着孩子,就想趁这个机会,更好地教育孩子尊老敬老。”16日重阳节这天,20位彩民中不少人领着子女,来到茌平县博平敬老院,敬老院里上演了一场热闹的老少乐。

16日上午,茌平县博平敬老院里挂起庆祝“老人节”的条幅。在敬老院的食堂里,一个“寿”字格外显眼。20名彩民和老人们一起观看了丰富多彩的节目。彩民薛乃廷带着7岁的女儿薛文馨,赵燕带着6岁的儿子于忠琪也在其中。他们说,“福彩公益行,走进敬老院”的活动第三站来到茌平,正好赶上“老人节”,他们特意带孩子来,一同感受节日,趁机教育孩子尊老、爱老、敬老。

“早上起来,小孩就吵着要来。来到敬老院,老人们看见孩子,都喜欢逗孩子玩。小孩凑到爷爷奶奶身边,唱歌跳舞,让老人们开心。”赵燕说。

茌平县民政局局长胡振同介绍,此次活动为老人带来了1万元的福彩公益基金,敬老院的工作人员利用这些钱购置了老人们需要的物品。“敬老院是福彩公益基金资助建设的主要项目之一,这和每位彩民的贡献都相关。通过这次活动,彩民们真切地感受到了福利彩票‘扶老、助残、救孤、济困、赈灾’的发行宗旨。这对彩民理性购买彩票,支持公益事业很有好处。”



16日,茌平县博平敬老院,几位彩民的子女搂着老人的肩膀,握着老人的手,同老人合影留念。
本报记者 刘云菲 摄

“福彩公益行”走进高唐敬老院
“80后”彩民为老人收拾床铺

本报聊城10月17日讯(记者 刘云菲)15日,“福彩公益行,走进敬老院”活动第二站走进高唐县鱼邱湖街道办事处敬老院,为老人带去1万元的福彩公益基金。20名彩民第一次与敬老院的老人“零距离”相处,不少“80后”的彩民主动为老人

收拾床铺。

上午10点,20名彩民头戴小红帽来到高唐县鱼邱湖街道办事处敬老院。院长林学臣带领彩民们观看了敬老院的起居室、餐厅、棋牌室等。彩民们到老人们的起居室,关心询问老人们的生活情况。宗子飞和韩

东是彩民中年龄最小的,都是“80后”,见老人正在整理床铺,他们忙抢着干。宗子飞说:“我每天买几块钱的彩票,一年下来花不少钱。今天亲眼见到敬老院的老人,才知道买彩票也能为公益事业做出点贡献。”在敬老院的院子里,另一座

新楼马上就竣工了。高唐县民政局副局长苗长志介绍,这是正在筹建的高唐县老人综合福利服务中心,服务中心建成后,能接纳100多位五保老人入住。“建设服务中心大概花费200多万元,其中近一半的资金来自福彩公益基金。”苗长志说。